

Zásahy hliadok MsP v 44. týždni

V týždni od 28.októbra do 3. novembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1580 udalostí. Medzi nimi bolo aj 214 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 340 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 41.

V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v dvoch prípadoch s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru, ako aj s pracovníkmi Slobody zvierat. V oblasti porušenia pravidiel verejného poriadku zistili a riešili mestskí policajti v tomto okrese jeden priestupok.

Motoristi nerešpektovaním príslušných ustanovení zákona o cestnej premávke tento porušili 205 krát. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 29 motoristov a čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 30 ľudí.

Dva priestupky súviseli s neporiadkom okolo kontajnerových stojísk a štyri s poškodzovaním verejnej zelene. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 12 krát a majitelia psov pri venčení svojich štvornohých miláčikov na svoje povinnosti „zabudli“ v štyroch prípadoch.

Štatistika mestskej polície zároveň hovorí, že najviac priestupkov v piatom bratislavskom okrese sa stalo na Antolskej ulici a to 29. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 107 prípadoch.

K dvom požiarom mestskí policajti privolávali hasičov

Krotiť nebezpečné červené jazyky privolávali hasičov mestskí policajti počas týždňa v dvoch prípadoch. V piatok po polnoci spozorovala jedna z hliadok požiar pneumatík na autocvičisku pri Starohájskej ulici. Plamene v tomto prípade ohrozovali aj vedľa rastúce stromy, no hasiči po príchode

na miesto požiaru si s nimi v priebehu krátkej chvíle poradili. Podobne to bolo aj v prípade ďalšieho požiaru v utorok popoludní v podchode na Dolnozemskej ulici. Podpaľáč, či podpaľáči zostávajú v týchto prípadoch neznámi.